
Ortalama:1,25

ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ Sonuçları
S.1 Cinsiyetiniz

1. Şık

2. Şık

0 100 200 300 400 500 600

500

164

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

75.3 %

24.7 %

Şıklar
1. Kadın
2. Erkek



Ortalama:4,1S.2 Bölümünüz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

7. Şık
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28

104

114

1

128

139

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık

22.59 %

4.22 %

15.66 %

17.17 %
0.15 %

19.28 %

20.93 %

Şıklar
1. Anestezi Programı
2. Eczane Hizmetleri Programı
3. Elektronörofizyoloji Programı
4. İlk ve Acil Yardım Programı
5. Perfüzyon Teknikleri Programı
6. Tıbbi Görüntüleme Programı
7. Tıbbi Laboratuvar Teknikleri



Ortalama:3,43S.1 Dersliklerin fiziksel koşulları (ısıtma, soğutma, aydınlatma, teknolojik donanım) yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

68

49

206

213

128

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.24 %

7.38 %

31.02 %
32.08 %

19.28 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,49S.2 Bölümümdeki/Programımdaki öğretim elemanı sayısı yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300

58

48

193

243

122

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.73 %

7.23 %

29.07 %

36.6 %

18.37 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,44S.3 Programımdaki seçmeli ders seçenekleri yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

67

57

185

228

127

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.09 %

8.58 %

27.86 %

34.34 %

19.13 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,3S.4 Derslik dışı ders çalışma alanları yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

75

76

204

195

114

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.3 %

11.45 %

30.72 %

29.37 %

17.17 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,31S.5 Derslerde sosyo-ekonomik gelişime katkı sunacak konulara/uygulamalara ayrılan zaman yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

77

66

208

202

111

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.6 %

9.94 %

31.33 %

30.42 %

16.72 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,16S.6 Bölümüm/programım ile ilgili yurt dışı öğrenci değişim imkanları yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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99

85

198

174

108

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.91 %

12.8 %

29.82 %

26.2 %

16.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,5S.1 Kütüphanedeki basılı/dijital kaynaklar yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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56

50

198

226

134

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.43 %

7.53 %

29.82 %

34.04 %

20.18 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,36S.2 Araştırma için olanaklar (laboratuvar, merkez, djital platformlar vb.) yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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62

71

207

211

113

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.34 %

10.69 %

31.17 %
31.78 %

17.02 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,36S.3 Öğretim elemanları tarafından yapılan araştırmalara katılım fırsatları yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

62

62

222

212

106

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.34 %

9.34 %

33.43 %

31.93 %

15.96 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,35S.4 Öğrencilerin Yurt içi kurumlarla (TUBİTAK, kalkınma ajansları, vb) araştırma yapmaları teşvik edilmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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63

71

210

211

109

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.49 %

10.69 %

31.63 %

31.78 %

16.42 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,27S.5 Öğrencilerin Yurt dışı kurumlarla (AB, ulusal ajanslar, Erasmus+, Dünya Bankası, vb) araştırma yapmaları teşvik edilmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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75

74

218

192

105

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.3 %

11.14 %

32.83 %

28.92 %

15.81 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,36S.1 Öğrenci kulüplerinin çeşitliliği yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

66

62

215

209

112

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.94 %

9.34 %

32.38 %

31.48 %

16.87 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,31S.2 Staj için kurum veya işyerleri ile yapılan iş birlikleri yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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72

59

229

199

105

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.84 %

8.89 %

34.49 %

29.97 %

15.81 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,35S.3 Yurt içi gönüllük çalışmalarına (LÖSEV, TEMA, Kızılay,Turmepa, vb) öğrenci katılımı için verilen destek yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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64

67

216

209

108

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.64 %

10.09 %

32.53 %

31.48 %

16.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,22S.4 Yurt dışı gönüllük çalışmalarına (European Social Community, European youth mobility, European Cultural Xchange vb) öğrenci katılımı için verilen destek yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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229

177

100

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.3 %

12.5 %

34.49 %

26.66 %

15.06 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,28S.5 Üniversitemizde ders dışında da mesleki gelişimin arttırılmasını sağlayacak faaliyetler gerçekleştirilmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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71

73

228
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106

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.69 %

10.99 %

34.34 %

28.01 %

15.96 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,36S.1 Üniversitemizde engellilere yönelik fiziksel düzenlemeler bulunmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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61

68

217

206

112

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.19 %

10.24 %

32.68 %

31.02 %

16.87 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,37S.2 Üniversitemizdeki kalite çalışmalarına öğrenci katılımı teşvik edilmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250

62

61

217

216

108

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.34 %

9.19 %

32.68 %
32.53 %

16.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,39S.3 Dilek, istek ve önerilerimi üniversite yönetimine iletebilecek imkânlar bulunmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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60

62

216

213

113

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.04 %

9.34 %

32.53 %
32.08 %

17.02 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,38S.4 İhtiyaç olduğunda öğrenci işlerinden gerekli destek veya hizmet alınabilmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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68

53

211

222

110

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.24 %

7.98 %

31.78 %33.43 %

16.57 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,38S.5 Üniversitemizde kalite kültürünün gelişimini destekleyen liderlik yaklaşımı benimsenmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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60
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216

218

108

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.04 %

9.34 %

32.53 %
32.83 %

16.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,39S.6 Üniversitemiz tarafından sosyal faaliyetlere ait yemek desteği verilmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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59

213

218

112

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.34 %

8.89 %

32.08 %32.83 %

16.87 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum



Ortalama:3,44S.7 Üniversitemizden genel olarak memnunum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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59

45

219

226

115

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.89 %

6.78 %

32.98 %
34.04 %

17.32 %

Şıklar
1. Kesinlikle katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. kısmen katılıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle katılıyorum
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